

**Berichtigung der Verwaltungsvorschrift  
des Sächsischen Staatsministeriums für Kultus  
zur Änderung der SOGYA-VwV**

**Vom 9. April 2014**

Die Verwaltungsvorschrift des Sächsischen Staatsministeriums für Kultus zur Änderung der SOGYA-VwV vom 13. Januar 2014 (MBI. SMK S. 4) wird wie folgt berichtigt:

In Artikel 1 Nr. 4 wird die Angabe „geändert durch Verordnung vom 27. September 2013 (SächsGVBl. S. 805)“ durch die Angabe „die durch Verordnung vom 27. September 2013 (SächsGVBl. S. 805) geändert worden ist“ ersetzt.

Dresden, den 9. April 2014

**Sächsisches Staatsministerium für Kultus  
In Vertretung des Abteilungsleiters  
Rothkopf  
Referatsleiter**